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Tisztelt Helyettes-Államtitkár Úr! 

 

A Szociális Ágazati Érdekegyeztető Fórum (SZÁÉF) Munkavállalói Oldala, és az SzMME az 

alábbi megkereséssel fordul a SZÁÉF Kormányzati Oldala felé. 

A Szociális Ágazati Érdekegyeztető Fórum (SzÁÉF) ügyrendje szerint a testület feladata az ágazati 

bér-politikával kapcsolatos véleményezés és tárgyalás, illetve a Fórum elősegíti a felek kölcsönös és 

rendszeres tájékoztatását, biztosítja az ágazatban foglalkoztatottak tájékoztatáshoz való jogát. 

A SzÁÉF utolsó ülésének fő napirendi pontja a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

ágazatban dolgozók bérhelyzete volt. Az Államtitkárság által nyújtott tájékoztatás gyakorlatilag nem 

tartalmazott semmilyen koncepcionális elemet a dolgozók 2024. évre vonatkozó bérhelyzetével 

kapcsolatban. Ezzel szemben 2023. december 23-án megjelent a 628/2023. (XII. 23.) Korm. rendelet, 

mely a bölcsődei dolgozók pótlékrendszerének egy új rendszerét tartalmazta. 

Sajnálatosnak tartjuk, hogy sem az adott ülésen, sem később nem érkezett ezzel kapcsolatban 

tájékoztatás a munkaadói és munkavállalói oldal felé, ilyen módon véleményezési és tárgyalási 

lehetőség sem adatott meg a kérdésben. Kérjük az Államtitkárságot, hogy a jövőben a SzÁÉF 

ügyrendjének megfelelően teljesítse az abban foglaltakat, hogy a munkaadó és munkavállalói oldal 

tudjon élni jogaival. 

Ugyanakkor az utolsó ülésen arról kaptunk tájékoztatást, hogy a gyermekvédelmi szakellátásban 

pedagógus munkakörben dolgozók 2024. január 01-től jogosultak lesznek az esélyteremtési 

illetményrészre, mely az alapbér pótlékok nélkül számolt részének a húsz százaléka. A fenti 

Kormányrendelet ezt nem tartalmazza. 

Az utolsó ülésen kértük továbbá a benyújtott szociális összevont ágazati pótlékra és az azt 

tartalmazó bértáblára vonatkozó javaslatunk gyors feldolgozását. Igen pozitíven értékeltük, hogy az 

Államtitkárság a tervezetet befogadta további átgondolásra, ugyanakkor várjuk az ezzel kapcsolatos 



eredményeket, visszajelzéseket. Tekintettel a bölcsődei pótlékok változására, a pedagógusok 

bérezésének változására és a márciustól várható egészségügyi szakdolgozói bérrendszer változására, 

különösen indokolt a szociális szektor bérhelyzetének javítása, a dolgozók bérének a határterületek 

ágazatai béreltéréséhez a szintrehozása. Az MNB decemberi előrejelzése is igazolja a munkaanyag 

alapjául szolgáló 18%-os éves inflációt, amivel szemben a legtöbb szakdolgozó 10% vagy annál 

kevesebb béremelkedésben részesül a bérminimum emelés révén. 

A SzÁÉF ülésen kezdeményeztük azt is, hogy 2024. március 1-jétől legalább 3 éves időtartamra 

bérfelzárkóztatási megállapodást szeretnénk kérni a szociális ágazati munkavállalók javára, hasonlóan 

az egészségügyi ágazati 2016-os bérfelzárkóztatási megállapodáshoz. Így az általunk benyújtott 

összevont szociális ágazati pótlékra és a bértáblára vonatkozó javaslatunk 2024. január 1-jétől való 

bevezetését kérjük, ezt váltaná fel a március 1-jétől induló több, de legalább 3 éves bérfelzárkóztatási 

megállapodásunkba foglalt valós bérfejlesztés. 

Soron kívül kezdeményezzük a szociális ágazati területen foglalkoztatottak bérhelyzetének a tételes 

összehasonlítását, és a soron kívüli korrekció megkezdését azok számára, akik a bölcsődei dolgozók 

bérezésétől elmaradnak. 

A partneri együttműködés jegyében nyitottak vagyunk a koncepció további kidolgozásában, célunk 

az ország gazdasági teljesítőképességét figyelembe véve a dolgozók helyzetének javítása, annak a 

dolgozói-munkavállalói elvárásnak a teljesítése érdekében, hogy ne a szociális ágazat legyen a 

sereghajtó nemzetgazdaság kereseti viszonyai között. 

Semmiképpen sem tartjuk elfogadhatónak, hogy a szociális ágazati dolgozók semmilyen 

keresetnövelést ne kapjanak, ezt a társadalmi igazságtalanságot azonnal orvosolni kell! 
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